Отчет о реализации социальной программы Ассоциации «Агентство интеграционных инициатив»
Название организации-получателя субсидии: Ассоциация «Агентство интеграционных инициатив»
Название программы: «Реализация трансграничной информационной политики, содействующей укреплению добрососедских отношений граждан Российской Федерации и Республики Беларусь»
Размер субсидии: 144 200 рублей
Сроки реализации программы: 2016 год
ФИО и контактная информация руководителя социальной программы: 
Денисенкова Наталья Николаевна, тел. 8-910-785-54-35
ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
Проведена работа по разработке и созданию трансграничного информационно-новостного портала по адресу rus-bel.onlaine и обслуживающих его групп в социальных сетях в рамках реализации социальной программы. ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ПЕРИОД
В рамках оказания услуг по созданию и развитию групп трансграничного информационно-новостного портала в социальных сетях проведена аналитическая работа и разработка методов эффективного продвижения групп в социальных сетях для получения максимального числа подписчиков за минимальный срок. Одновременно с запуском вышеназванного портала в социальных сетях «Вконтакте» и «Facebook» были развернуты 12 групп портала, начата работа по их развитию.
Сформирован список тем публикаций для эффективной реализации целей и задач программы, проведены переговоры о сотрудничестве с экспертами и партнерами Агентства в Российской Федерации и Республике Беларусь, привлечены к сотрудничеству новые авторы публикаций. Достигнуты договоренности о сотрудничестве со средствами массовой информации и интернет-порталами Смоленской области и республики Беларусь для публикации информационных материалов в рамках реализации программы.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ПРОГРАММЕ
Реализация проекта способствовала формированию единого информационного пространства Российской Федерации и Республики Беларусь, продвижению и популяризации трансграничного информационного портала, направленного на реализацию информационной политики, содействующей укреплению добрососедских отношений граждан Российской Федерации и Республики Беларусь, популяризации идей российско-белорусского единства, расширению и углублению личных контактов в сети Интернет между молодыми людьми Российской Федерации и Республики Беларусь, содействию распространению патриотического мировоззрения и знания многовековой истории русского и белорусского народов.

