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ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
Реализация проекта началась в 2016 году.
На базе СООО «Дети – Ангелы – Смоленск» создана уникальная арттерапевтическая студия для детей – инвалидов, их родителей и здоровых сверстников «Рукоделки», работа которой направлена на «преподавание искусства» детям с церебральным параличом и «соседними» диагнозами (аутизм, гидроцефалия, синдром Дауна, различные формы умственной отсталости, нарушения психики и др.) с использованием приемови форм творческих занятий с детьми с ОВЗ и различных материалов и техник. При работе с детьми и  родителями используются различные современные методики – работа с глиной, песком, бумагой, природным материалом, тканью, фетром, фоамираном, красками. Изучение техник декупажа, фелтинга, скрапбукинга, основ дизайна; занятие шитьем, вязанием, бисероплетением, вышивкой. оригами, мозаикой, мыловарением, флористикой.
      В проект активно привлекаются волонтеры, здоровые члены семей..В проекте были задействованы 30 семей и 6 волонтеров.
      Руководителем студии «Рукоделки» были разработаны адаптированные программы для детей  с различными видами патологии. Стали понятны возможности и предпочтения детей и родителей. Самостоятельно изготовлены разные приспособления для работы детей с ДЦП.
ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ПЕРИОД
Занятия в студии позволили родителям, находясь вместе с детьми, освоить новые виды деятельности, получить определенные навыки. Родители, самостоятельно объединившись, со своими работами участвовали в общегородской Ярмарке Мастеров.
Руководителем артстудии разработаны адаптивные программы для работы с детьми с разными диагнозами.
На занятиях использован интересный опыт – «обмен мамами», когда мама занимается не со своим ребенком, это позволило мамам приобрести новые навыки общения с детьми.
Детьми и их родителями освоены многие творческие методики.
3 сентября 2016 года на базе Центра «Дети – Ангелы - Смоленск»была организована выставка поделок участников артстудии и проведен мастер-класспо изготовлению открыток.
Дважды в студии проводились мастер-классы с привлечением специалистов СОГБУ «Реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями и инвалидов молодого возраста «Вишенки» и ОГБУ «Смоленский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Феникс».
Изготовлены столы для пескотерапии и мольберты для рисования, часть из которых приспособлена для детей с ДЦП. Запущен цикл занятий по пескотерапии.
14 декабря 2016 года в рамках праздника «Мастерская Деда Мороза» была проведена итоговая выставка поделок артстудии.
Благодаря материалам, закупленным во время реализации проекта, артстудия будет работать по окончании действия проекта. За время проекта к артстудии присоединилось дополнительно 10 семей, обучены волонтеры, появилось много друзей для проведения мастер-классов.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ПРОГРАММЕ
Реализация проекта способствовала воспитанию толерантного отношения к детям с ограниченными возможностями, помогла социальной адаптации детей-инвалидов в обществе и преодолению психологических барьеров.
В процессе реализации программы стало понятно, что индивидуальные занятия нужны в первые 2 месяца, пока идет приспособление педагога и ребенка к разным видам творчества, выбираются любимые техники. В дальнейшем дети занимаются в детских или семейным минигруппах.

