Отчет о реализации социальной программы
Название организации-получателя субсидии: Смоленская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Название программы: «Если не мы, то кто же!»

Размер субсидий: 350 000,00 рублей (триста пятьдесят тысяч рублей 00 копеек).

Срок реализации программы: 2016 год.

ФИО и контактная информация руководителя социальной программы: Вовченко Виталий Владимирович – председатель, телефон (факс) 38-25-12, электронная почта – smol.veteran@mail.ru

ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ

Основное внимание при выполнении программы было уделено формированию архива данных созданию фото-, видео-, аудиоматериалов основанных на воспоминаниях тружеников тыла, участников ВОВ и других категорий ветеранов.
В рамках реализации программы проведено выездное заседание президиума в город Рудня, где состоялась встреча ветеранов Смоленской области с Главой Администрации Руднянского района Ивашкиным Юрием Ивановичем,  Героями Социалистического Труда и Полными Кавалерами  Ордена  Трудовой Славы, которые проживают в Смоленской области, и была проведена экскурсия по памятным местам района с привлечение школьников, молодежи, ветеранов и пенсионеров.
Во взаимодействии с Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию проводился областной конкурс «Ветеранское подворье».

ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ПЕРИОД
Мероприятия, проведенные в целях реализации программы , способствовали формированию чувства национальной гордости и достоинства, высокого патриотического сознания молодого поколения, сохранению духовного наследия старшего поколения, актуализации у молодежи интереса к истории своей страны.

ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ
Благодаря программе, удалось привлечь людей самых разных возрастных категорий – от дошкольников до ветеранов, к активному участию в мероприятиях по реализации программы.
Программа выполнялась при поддержке Администрации Смоленской области и Муниципальных образований.
