Отчет о реализации социальной программы общественной организации «Смоленское областное краеведческое общество»

Название организации-получателя субсидии:  общественная организация «Смоленское областное краеведческое общество»

Название программы: «Мир смоленской усадьбы. История. Персоналии»

Размер субсидии: 130 000 рублей

Сроки реализации программы: 2016 год

ФИО и контактная информация руководителя социальной программы: 
Ивочкин Демьян Анатольевич, тел. 69-82-59
ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
Проведена международная научно-практическая конференция «Усадьбы Смоленщины и Белоруси, их владельцы и обитатели. Музыка. Архитектура. Садово-парковое искусство», проведен IVобластной краеведческий, литературно-художественный конкурс «Мир смоленских усадеб» среди детей и молодежи с ограниченными возможностями и находящихся в трудной жизненной ситуации. 
ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ПЕРИОД
Проведение международной научно-практической конференции «Усадьбы Смоленщины и Белоруси, их владельцы и обитатели. Музыка. Архитектура. Садово-парковое искусство» позволило привлечь внимание историков, краеведов, всех, кому дороги традиции родного края, к необходимости изучения истории, культуры, архитектуры, народного творчества. В рамках подготовки к конференции было представлено слушателям 55 докладов.
В IVобластном краеведческом, литературно-художественный конкурсе «Мир смоленских усадеб» приняли участие около 70 детей и 30 сопровождающих из 13 детских учреждений Смоленской области. Конкурс проводился для воспитанников детских социозащитных учреждений всех возрастных групп. Основная цель конкурса – возрождение отечественных традиций духовно-нравственного воспитания, культуры и творчества в воспитательном процессе. Итоговым мероприятием конкурса был традиционный «Осенний бал», на котором все участники представили театрализованные миниатюры из жизни обитателей Смоленских усадеб. Участники конкурса были награждены памятными подарками, а победители получили именные призы и дипломы.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ПРОГРАММ
Мероприятия, реализованные в ходе выполнения программы, соответствовали главной цели проекта – привлечение внимания общественности, молодого поколения к необходимости сохранения культурных ценностей Отечества и Смоленского края.
