Отчет о реализации социальной программы «Смоленщина музыкальная»      (к 150-летию музыкального общества)
Название организации-получателя субсидии: Областная общественная организация «Смоленское музыкальное общество» (творческий союз)
Название программы: «Смоленщина музыкальная» (к 150-летию музыкального общества)
Размер субсидии: 230 000 рублей
Сроки реализации программы: 2016 год
ФИО и контактная информация руководителя социальной программы: 
Ермишина Раиса Ивановна (4812)38 11 06

ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
В рамках реализации программы в декабре 2016 г. в здании Смоленской областной филармонии был проведен VIII Международный конкурс исполнителей на народных инструментах и исполнителей народной песни «Смоленский бриллиант». Участниками конкурса стали более 300 исполнителей. Конкурс проводился по нескольким номинациям: «Инструментальное мастерство», «инструментальный ансамбль», «Народный вокал», «Вокальный ансамбль». Возраст конкурсантов - от 6 до 30 лет включительно.
В составе жюри мастерство конкурсантов оценивали именитые гости из Москвы: Зажигин Валерий Евгеньевич – народный артист России, профессор РАМ им. Гнесиных и Сыроежкин Игорь Викторович – профессор Российской Академии музыки им. Гнесиных, лауреат международных конкурсов. Все участники конкурса получили Дипломы и памятные медали, а лауреаты были награждены хрустальными кубками.

ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ 
Сохранение и развитие лучших отечественных традиций исполнительского искусства на народных инструментах, выявление наиболее одаренных детей, популяризация русских национальных инструментов, повышение исполнительского мастерства, развитие творческой индивидуальности, формирование и воспитание художественного вкуса и интересов подрастающего поколения, приобщение к лучшим национальным культурным традициям.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ПРОГРАММЕ
Международный конкурс «Смоленский бриллиант важен для Смоленщины, ведь конкурсанты – яркие индивидуальности, и для каждого из них «Смоленский бриллиант» станет новой ступенью развития, принесет яркие эмоции и радость общения.

