Отчет о реализации социальной программы «Районные СМИ – на пути к эффективности и конкурентоспособности»
Название организации-получателя субсидий: Автономная некоммерческая организация социально-информационного центра «Забота – Смоленск»
Название программы: «Форум районных средств массовой информации Смоленской области «Районные СМИ – на пути к эффективности и конкурентоспособности»
Размер (сумма) субсидий: 150 000 рублей
Сроки реализации программы: 2016 год
ФИО и контактная информация руководителя социальной программы: Гончаров Игорь Владимирович, тел. 8-905-699-3022
ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
Форум районной прессы «Районные СМИ - вызовы времени», состоявшийся в июне, помимо пленарного заседания прошел на трех площадках:
Панельная дискуссия «Взаимоотношения государственной власти и СМИ как составляющая политического процесса».
Доклады представителей органов власти, надзорных и правоохранительных органов, государственных учреждений и предприятий.
Панельная дискуссия «Сохранение и развитие районных газет региона в рамках реализации на территории Смоленской области единой государственной информационной политики (программа Форума прилагается).
Форум предварял мастер - класс (онлайн-вебинар) с Романом Серебряным, секретарем Союза журналистов России, для студентов кафедры журналистики и культуры речи Смоленского государственного университета, как потенциальных сотрудников редакций муниципальных СМИ региона, состоявшийся 6 апреля в информационном центре по атомной энергии г. Смоленска (ИЦАЭ).
ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ПЕРИОД
Мероприятие проводилось в рамках сотрудничества с региональным отделением Союза журналистов России.
Примерное количество участников - около 70 человек (40 человек - участники непосредственно площадок Форума (список прилагается) и 30 человек - участники онлайн-вебинара).
Значимость Форума подчеркивает тот факт, что последнее подобное мероприятие проводилось региональным отделением СЖР еще в советское время и внимание к мероприятию первых лиц региональной власти. Было принято решение сделать его традиционно ежегодным с обсуждением наиболее острых вопросов, волнующих представителей районной прессы.
Потенциальные области применения результатов Форума - необходимость диалога между представителями районной прессы, органов власти, надзорных и правоохранительных органов и выявлении необходимых изменений в нем, с целью дальнейшего развития медийного сообщества.
НЕДОСТАТКИ, ВЫЯВЛЕННЫЕ В ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Программа успешно реализована с одним недостатком - нехватка времени, что заставляет организатором подумать о более широком масштабе ее проведения в дальнейшем, с учетом мнений участников.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ
Программа успешно реализована и сам факт ее успешности подтверждается высказанными пожеланиями ее участников в плане расширения возможностей качественного диалога всех заинтересованных в развитии районной прессы Смоленской области сторон.

